
Nahrávka – scénář 

• Audio vstup 1 (1968 vstup na VŠ): „Pak přišel přelom, přišel rok 1968…a byli jsme z toho 

vyjukaný“ 

→ 13.00-13.26 

o Žákovský vstup 1: Pan Schönfeld nastoupil na VŠ v druhé polovině roku 1967, tudíž zásadní rok 

1968 zažil dalo by se říct v centru dění studenstva. Kvůli snaze o uvolnění režimu a stávkám se 

téměř nevyučovalo. Prodával studentské deníky a poznal několik v budoucnu vlivných lidí, 

například Vladimíra Železného – zakladatele televize Nova. Následně se i účastnil pietních akcí na 

památku Jana Palacha v roce 1969. V rámci studia VŠ se nemusel účastnit povinné vojenské 

služby trvající dva roky, ale měl povinnost splnit vybrané předměty na vojenské fakultě, což se mu 

nepodařilo, a nakonec musel nastoupit na vojnu. Kvůli které začal vážně uvažovat o emigraci.  

 

• Audio vstup 2 (emigrace): „V tu dobu…. tolerantnější“ 

→ 28.28-29.31 

o Žákovský vstup 2: Emigrace mu však byla jeho rodinou rozmluvena, tudíž zůstal v Čechách a po 

studiu započal svou kariéru v Zemědělských novinách, kam se dostal již během studia VŠ. V ZM 

zůstal poměrně dlouhou dobu a vypracoval se na vysokou pozici. V 90. letech a na počátku 

nového tisíciletí vystřídal několik prací, mezi které patřilo založení známého deníku Blesk. V této 

době byla jeho kariéra velice pestrá a na vzestupu.  

 

• Audio vstup 3 (plnění snů): „K 55., 57. létům …. Některé životní sny“  

→ 56.28-56.55 

• Žákovský vstup 3: Díky tomu se pan Petr v roce 2006 stal jedním z pěti náměstků ředitele pražské 

ZOO. Touto prací si začal plnit své sny, kam patří i genealogie, které se věnuje stále. Ke genealogii 

ho inspiroval spisovatel Pavel Tigrid, pravým jménem Pavel Schönfeld, díky němuž se začal zajímat 

o historii své rodiny, a tak našel i společné příbuzenské se zmiňovaným Pavlem Tigridem. Nezůstal 

však jen u historie rodiny, ale pokračoval i s historií rodinné vily a chaty, v čemž nadále pokračuje.  

 

• Audio vstup 4 (chaty): „Tak jsem sepsal historii chalupy…. Mam, co dělat do 85“ 

→ 1:02.13-1:02.50 

o Žákovský vstup 4: Pana Petra celý život provází motto: „Nezajímá mě snaha, ale výsledek“, 

k čemuž vedl i své děti a jen to dokazuje jeho úspěšnou kariéru a nás v tomto směru dost 

inspiroval.  

 

 

 


